Pa3sioxeHue
MHO204J1eHO@8 Ha
MHOXXumenu

Yyutenb matemMaTuku
MKOY « MockaneHCcKuu nuuen»
Baatrok Onbra fpocnaBHa




CnocoObl pa3noXxeHus
MHOrO4J$IEHOB HAa MHOXUTENN

. BblHeceHue obLuero
MHOXUTENA 3a CKOOKM.

2. CnocoO rpynnupoBKMU.

3. Pa3noxeHue ¢ noMmouwbo
doopmyn cokpalleHHOro

v, YMHOXEHMUS.
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BbiHeceHue ooLwero MHoOXuTtens
3a CKOOKM

PacnpeanenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEeHUS ab+ac—ad=a (b +

c + d)

5a + 5p = 5(a + p)
» ax—-ay=a(x-y)
j’%: 4X + 5Xy — 2X = X(4 + 5y - 2)




| Pa3noxu Ha MHOXUTenwu
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Pa3noXxu Ha

FMucbmeHHO

MumucsesmMmernHo

10 £547

- 12 a* AT p I+ 1

MucemerHHo

F s = aZ b3
.y
e S Va2
hZg
o9 a® - 122 a?* AT 3 mrat+d

MumucsesmMmernHo

xF + 5 +azb

E=3
= <
h g a b

O a5 - 122 at AT p a1

MucemMmernHo

10xZ + 5 xZ ab2+az b3
=G L =

=3 S
- S

9 as - a b m.._a

MucemerHo

x3+5

= aZz b3
= -+
% 2 Sl = - =
_ a

-1z a* AT - gt

MHOXXUTEJIN

MuUuceMmerHO
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PopMyrnbl COKpaLleHHOro

YMHOXEHUA
JIMCbMEeHHO
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CmoTpm, He oLLUOUCH

M CbMeHHO
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Hangou owinobkKy

MnucbmeHHO
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Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

MMcbmeHHO
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Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

FlucbmeHHO
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CnocoO rpynnupoBKHu

10ay - 5Ccy + 2ax—-CcX =
= (10ay — 5cy) + ( 2ax - €X)=

=5y(2a-c)+x(2a-c)=

~=(2a-c)(5y +Xx)
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Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

TMcbMmeHHOo (X + y)(Za + 1)
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[MTpyMeHu pa3rinyHbie CnocoobLI

TIncbmeHHO
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Monoaubl!

Cnacubo 3a paborty.




